

Smernice za migrante – vodič kroz lavirint

O PROJEKTU “Smernice za migrante - vodič kroz lavirint”

Veliko nam je zadovoljstvo da Vam predstavimo projekat *Smernice za migrante - vodič kroz lavirint* koji finansira Evropska unija u okviru Evropskog instrumenta za demokratiju i ljudska prava (EIDHR) i njegove Šeme podrške za pojedinačne zemlje (CBSS) za 2018. i 2019. godinu. Projekat se realizuje u periodu od januara 2020. godine do decembra 2021. godine i sprovode ga Grupa 484 i Balkanski centar za migracije i humanitarne aktivnosti (BCM).

U dosadašnjem radu smo uvideli značaj uticaja na pravni i strateški okvir Srbije u oblasti migracija, kao i značaj njegovog sprovođenja kako bi se obezbedilo puno poštovanje ljudskih prava i human tretman (bez diskriminacije) migranata bez obzira na njihov migracioni status.

Stoga, *Smernice za migrante - vodič kroz lavirint* ima za cilj da pruži migrantima podršku u regulisanju njihovog pravnog statusa i da obezbedi pristup odgovarajućem obrazovanju i zaposlenju u Republici Srbiji (RS) shodno prvom statusu. Pored toga, pokušaćemo da utičemo na lokalne zajednice kako bi one bolje razumele i poštovalе ljudska prava migranata, kao i da podržimo ostvarivanje tih prava.

Projekat neće biti usredsređen samo na migrante sa različitim migracionim statusom koji su smešteni u prihvatnim centrima i centrima za azil (sa posebnim fokusom na one koji se nalaze u „pravnom vakumu“ u pogledu svog statusa), decu i mlade migrante i njihove roditelje, već i na relevantne nacionalne i lokalne aktore i donosiocе odluka, kao i na građane, uključujući lokalne roditelje i njihovu decu, lokalne mlade ljude i nastavnike u školama u kojima su deca migranti uključeni.

Aktivnosti će biti podeljene na tri grupe koje bi trebalo da ostvare željeni uticaj:

- Direktna podrška migrantima i deci migrantima (pravna pomoć: informisativna podrška i pravno zastupanje; i psihosocijalna podrška: aktivnosti pružanja podrške deci migrantima u njihovom integrisanju u školu i psihosocijalna podrška odraslim migrantima u ostvarivanju njihovog prava na zaposlenje)
- Aktivnosti zagovaranja (politike koje se odnose na pravni i strateški okvir Srbije koji štiti migrantska prava)
- Aktivnosti podizanja svesti (lokalne kampanje o pravima migranata na zaposlenje i obrazovanje u datih sedam zajednica).

Iskreno verujemo da će ove aktivnosti značajno doprineti daljem razvoju migracionih politika u Republici Srbiji. Uloga Vaše institucije se izuzetno ceni u ovom procesu i bili bismo Vam zahvalni na podršci u ostvarivanju ciljeva ovog projekta.